
         REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
                      GRAD OMIŠ
     Upravni odjel za gospodarstvo 
           i društvene djelatnosti

KLASA: 610-01/26-01/01 
URBROJ: 2181-7-04/4-26-1
Omiš, 19.01.2026.

Na temelju članka 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i 
ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/2015 
i 37/2021) i Odluke o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz proračuna Grada Omiša za 
2026.g. namijenjenih financiranju javnih potreba koje se odnose na brigu o djeci, socijalnu 
skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i obrazovanje, kulturu, tehničku kulturu, sport, zaštitu 
i spašavanje i ostale javne potrebe Grada Omiša pod KLASA: 550-01/25-01/04, URBROJ: 
2181-7-04/1-25-01 od 19.kolovoza 2025.g., objavljuje se
 

JAVNI POZIV 
za ostvarivanje prava na financiranje manifestacija od interesa za

Grad Omiš za 2026. godinu
 

I. Sadržaj javnog poziva
 
Sredstva iz proračuna Grada Omiša osigurana za financiranje manifestacija  za 2026. godinu 
namijenjena su potpori  manifestacijama od interesa za Grad Omiš, a dodjeljuju se na temelju 
provedenog Javnog poziva za ostvarivanje prava na financiranje manifestacija od interesa za 
Grad Omiš za 2026. godinu (u daljnjem tekstu: Javni poziv) koji se zajedno s pratećom 
dokumentacijom objavljuje na mrežnim stranicama Grada Omiša www.omis.hr.

U smislu ovog Javnog poziva to su aktivnosti koje provode i organiziraju udruge te druge 
neprofitne organizacije i javne ustanove (u daljnjem tekstu: Prijavitelji) s ciljem davanja 
dodatne ponude i razvoja sadržaja na području Grada Omiša.
 
Javnim pozivom definiraju se manifestacije, prioriteti i ciljevi, postupak dodjele financijskih 
sredstava, uvjeti i kriteriji za dodjelu financijskih sredstava, način prijave, rokovi, postupak 
objave rezultata, postupak podnošenja prigovora, postupanje s prijavama tijekom i nakon 
provedbe Javnog poziva, postupak ugovaranja odobrenih sredstava, način korištenja 
odobrenih sredstava, način izvještavanja te praćenja korištenja sredstava sukladno Uredbi o 
kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa 
za opće dobro koje provode udruge (NN 26/2015 i NN 37/2021).
 

II. Prioritetna područja i prihvatljivi predlagatelji
 
Na ovaj Javni poziv mogu se prijaviti udruge te druge neprofitne organizacije i javne ustanove 
za financiranje manifestacija od interesa za Grad Omiš kako slijedi:

a) Karnevalske svečanosti / Maškare- projektni prijedlozi trebaju sadržavati aktivnosti  
promocije tradicijskih običaja vezanih uz karnevalsko razdoblje, poticanje 
sudjelovanja lokalne zajednice te obogaćivanje kulturnog i društvenog života. 
Manifestacija treba uključivati javno dostupne programe poput povorki pod maskama, 
prigodnih nastupa, glazbeno-zabavnih sadržaja i drugih aktivnosti koje promiču 
kreativnost, humor i zajedništvo. Također se očekuje doprinos turističkoj 
prepoznatljivosti mjesta, međugeneracijsko sudjelovanje te organizacija u skladu s 
kulturnim vrijednostima i sigurnosnim standardima.
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b) Obilježavanje 35. obljetnice osnutka Omiške bojne- projektni prijedlozi trebaju sadržavati 
aktivnosti dostojanstvenog i primjerenog prisjećanja na ulogu Omiške bojne i doprinos u 
Domovinskom ratu. Program treba naglašavati očuvanje povijesne istine, promicanje 
vrijednosti slobode, zajedništva i domoljublja te odavanje počasti poginulim i preminulim 
braniteljima. Očekuje se uključivanje branitelja, članova njihovih obitelji, mladih i šire javnosti 
kroz prigodne komemorativne, kulturne, edukativne i protokolarne sadržaje. Manifestacija 
treba doprinositi jačanju kolektivnog sjećanja, lokalnog identiteta i poštovanja prema 
sudionicima obrane Republike Hrvatske, uz organizaciju u skladu s dostojanstvom događaja 
i važećim sigurnosnim standardima.

c) Gusarska bitka- projektni prijedlozi trebaju sadržavati aktivnosti atraktivne i sadržajne 
interpretacije povijesne baštine i gusarske tradicije Omiša. Program treba obuhvatiti scenski 
prikaz povijesne bitke, popratne kulturno-zabavne sadržaje te aktivnosti koje potiču 
sudjelovanje lokalne zajednice i posjetitelja. Manifestacija treba pridonositi očuvanju i 
promociji lokalne povijesti, jačanju kulturnog identiteta te razvoju turističke ponude 
destinacije. Očekuje se kvalitetna organizacija, vizualna i sadržajna uvjerljivost, dostupnost 
javnosti te provedba u skladu sa sigurnosnim i organizacijskim standardima. 

d) Dani Josipa Pupačića- projektni prijedlozi trebaju sadržavati aktivnosti njegovanja i 
promicanja književne i kulturne baštine vezane uz život i stvaralaštvo Josipa Pupačića. 
Program treba uključivati posjet rodnom mjestu, književne, edukativne i kulturne sadržaje 
poput predavanja, tribina, poetskih večeri, izložbi ili susreta s književnicima, s ciljem 
približavanja pjesnikovog opusa široj javnosti, osobito mladima. Manifestacija treba 
doprinositi očuvanju kulturnog identiteta, poticanju čitateljske i stvaralačke kulture te jačanju 
ugleda lokalne zajednice kao prostora bogate kulturne tradicije, uz primjeren i kvalitetan 
organizacijski okvir. 

Pravo sudjelovanja na ovom Javnom pozivu imaju pravne osobe koje ispunjavaju svojstva 
prihvatljivih ponuditelja sukladno odredbama Uputa za ponuditelje i dokumentacije za 
provedbu Javnog poziva.

III.  Prioriteti i ciljevi
 
U procesu vrednovanja prijavljenih programa i projekata posebna pozornost bit će posvećena 
ispunjavanju osnovnih prioriteta i ciljeva:  

- stručna utemeljenost i visoka razina kvalitete, 
- uključenost lokalne zajednice,  
- ekonomičnost te 
- kontinuitet u djelovanju predlagatelja manifestacije.
 

IV. Postupak dodjele financijskih sredstava i objave rezultata

Za financiranje u okviru ovog Javnog poziva  za manifestacije Grada Omiša u 2026. godini 
raspoloživ je ukupan iznos sredstava do *23.200,00 EUR od čega:
- za manifestaciju Karnevalske svečanosti / Maškare do 6.500,00 EUR
- za manifestaciju Obilježavanje 35. obljetnice osnutka Omiške bojne do 8.000,00 EUR
- za manifestaciju Gusarska bitka do 7.000,00 EUR
- za manifestaciju Dani Josipa Pupačića do 1.700,00 EUR

Povjerenstvo stručno vrednuje i ocjenjuje programe i projekte prijavljene na ovaj Javni poziv 
slijedeći opće prioritete i ciljeve Javnog poziva.
 
Na temelju prijedloga Povjerenstva, gradonačelnik Grada Omiša donosi odluku o dodjeli 
financijskih sredstava.
 
Odluka o dodjeli financijskih sredstava s popisom odobrenih i odbijenih programa objavljuje se 
na mrežnim stranicama Grada Omiša.



V. Temeljni uvjeti i kriteriji za dodjelu financijskih sredstava
 
Pri stručnom vrednovanju podnesenih prijava za financiranje manifestacija primjenjuju se 
sljedeći temeljni kriteriji:

- jasno definiran i dostižan cilj manifestacije / događanja
- jasno definirani korisnici manifestacije / događanja
- jasno određena vremenska dinamika i mjesto provedbe manifestacije/ događanja
- realan odnos troškova i planiranih aktivnosti manifestacije/ događanja
- kadrovska sposobnost prijavitelja za provedbu manifestacije/ događanja
- osigurano sufinanciranje manifestacije/ događanja iz drugih izvora
- kvaliteta dosadašnje suradnje prijavitelja manifestacije/događanja s Gradom Omišem

 
Dodatni uvjeti i kriteriji definirani su u Uputama za prijavitelje koji su sastavni dio ovog Javnog 
poziva i dostupni su na mrežnim stranicama Grada Omiša.
 

VI.  Način i rokovi prijave za financiranje javnih potreba u kulturi i  
 upute za predlagatelje

 
Prijave za financiranje manifestacija podnose se putem digitalne platforme SOM natječaji na 
poveznici: https://som-natjecaj.eu/.

Javni poziv je otvoren od dana objave  19.01.2026. godine do iskorištenja sredstava osiguranih 
u Proračunu Grada Omiša, a najkasnije do 15.07.2026. godine.

Prijave za financiranje manifestacija koje ne ispunjavaju tražene uvjete sukladno tekstu Javnog 
poziva, koje nisu dostavljene na odgovarajući način i u navedenom roku, kojima nedostaje neki 
od obveznih priloga te prijave korisnika koji nisu izvršili dosadašnje obveze prema Gradu 
Omišu po prethodnom javnom pozivu neće se razmatrati niti uvrstiti u financiranje 
manifestacija Grada Omiša za 2026. godinu.
 
Upute za predlagatelje i provedbeni obrasci sastavni su dio ovog Javnog poziva i dostupni su 
na mrežnim stranicama Grada Omiša www.omis.hr .
 

VII. Postupak podnošenja prigovora
 
Nadležno upravno tijelo će prijaviteljima koji su nezadovoljni odlukom o odabiru i raspodjeli 
financijskih sredstava  omogućiti pravo na prigovor.
Prigovor se može podnijeti isključivo na proceduralnu povredu natječajnog postupka, dok se 
ne može podnijeti na sadržaj odluke o neodobravanju sredstava ili visinu sredstava. Prigovor 
se podnosi gradonačelniku u pisanom obliku, u roku 8 radnih dana od dana javne objave 
rezultata Javnog poziva, a odluku po prigovoru, uzimajući u obzir sve činjenice, donosi 
gradonačelnik Grada Omiša u roku od 8 dana od dana primitka prigovora. Prigovor ne odgađa 
izvršenje odluke i daljnju provedbu postupka.

VIII.   Postupanje s prijavama nakon provedbe Javnog poziva
 
Svi dokumenti vezani uz prijave za financiranje manifestacija bit će odloženi i čuvani u skladu 
s propisima o zaštiti i očuvanju dokumentarnog i arhivskog gradiva, odnosno obrađeni prema 
propisima o zaštiti osobnih podataka, te se ne vraćaju predlagateljima.
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IX.  Postupak ugovaranja odobrenih sredstava
 
S predlagateljem manifestacije, kojem su odobrena financijska sredstva na temelju odluke o 
dodjeli sredstava Grad Omiš sklapa ugovor o financiranju.
 
Ugovor o financiranju obvezno sadrži iznos odobrenih financijskih sredstava za 
manifestaciju/događanje, rokove isplate odobrenih sredstava te obveze davatelja i korisnika 
financijskih sredstava.
 

X. Način korištenja odobrenih sredstava, izvještavanja te praćenja 
korištenja sredstava

 
Odobrena sredstva moraju se koristiti namjenski, uz poštovanje ugovorenih rokova izvršenja 
programa manifestacije te ugovorenih rokova dostave obračunskih situacija i završnog 
izvješća.
 
U skladu s ugovorenim rokom, završno programsko i financijsko izvješće izrađuju se na 
propisanom Obrascu izvješća o izvršenom programu manifestacije u 2026. godini, dostupnom 
u dokumentaciji uz ovaj Javni poziv. Grad Omiš ima pravo koristiti izvješće i programski 
materijal korisnika financijskih sredstava za potrebe povećavanja vidljivosti aktivnosti i primjera 
dobre prakse putem mrežnih stranica ili publikacija.
 
Grad Omiš zadržava pravo izmjene uvjeta i kriterija utvrđenih ugovorom u slučaju nastupanja 
izvanrednih okolnosti o čemu će uz obrazloženje pravodobno obavijestiti korisnike sredstava.
 
Ako korisnik sredstava nenamjenski koristi sredstva, ne izvrši program manifestacije ili ne 
podnese propisana izvješća, dužan je vratiti primljena sredstva zajedno sa zakonskim 
zateznim kamatama obračunatim od dana primitka sredstava. Ako korisnik financijskih 
sredstava dostavi izvješća izvan ugovorenog roka ili dostavi nepotpuno izvješće, Grad Omiš 
nije dužan podmiriti preostali dio ugovorenih sredstava.
 
Grad Omiš zadržava pravo praćenja izvršenja programa korisnika financijskih sredstava te 
kontrole namjenskog korištenja sredstava do pet godina nakon završetka programa.

U slučaju nastanka štetnih događaja nastalih provedbom programa isključivu odgovornost 
snosi korisnik sredstava/ provoditelj aktivnosti.
Korisnik financijskih sredstava obvezan je u svim tiskanim i elektroničkim materijalima kao i 
medijskim objavama na vidljivom mjestu istaknuti logotip i/ili naziv Grada Omiša kao institucije 
koja sufinancira program ili projekt koji je predmet ugovora.

                                                                                                                                        
                                                                                                                 PROČELNICA

                                                                                             Katarina Pupačić, dipl.oec.  
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